

菲律宾南部热带低压生成,今晨到上午进入南海,或加强为台风;明天夜间到后天琼岛局地暴雨

这周末又过不好了 台风+冷空气联手搞事情

本报讯 昨日下午,记者从省气象台了解到,热带低压于9日下午在菲律宾南部群岛一带生成。预计,该低压将于10日早晨到上午进入南海东南部海面,强度逐渐加强,并可能于10日白天加强为今年第24号台风。受台风和冷空气共同影响,10日-12日,南海中部和东部海域风力较大,海上船只需注意避开大风影响区域。

据监测,热带低压于9日下午在菲律宾南部群岛一带生成,14时中心位于北纬13.0度、东经122.8度,也就是在距离海南三沙市(西沙永兴岛)东偏南方向约1200公里海面上,中心附近最大风力有7级(15米/秒),中心最低气压为1000百帕。

省气象台预计,该低压中心将以每小时25公里左右的速度向西北方向移动,将于10日早晨到上午进入南海东南部海面,强度逐渐加强,并可能于10日白天加强为今年第24号台风。

陆地方面,预计10日-11日白天,海南岛东部和中部地区多云有小阵雨,其余地区多云,局地有小阵雨。11日夜間-12日,海南岛东部、中部和南部地区有中到大雨、局地暴雨,北部和西部地区有小到中雨。

海南省气象部门提醒,在南海中部和东部海域的过往船只需迅速做好避风措施。

记者 吴兴
通讯员 符晓虹
翁小芳

海南交警手机APP“12123” 新增考试费缴纳功能

本报讯 昨日,记者从海南省公安厅交警总队获悉,从即日起,无论是科目一、二、三,只要通过手机APP预约

考试成功,就可通过海南交警手机APP“12123”缴纳考试费用了。学员只需在APP首页内的“驾驶证业务”

一栏选择“考试费缴纳”一项,然后按照指引操作即可。

记者 张野



白鹭在万绿园「安家」(视频截图)

秋日碧水映蓝天 白鹭栖息万绿园

海口万绿园修复生态引来白鹭“安家”,预计明年春节前完工

本报讯 “两只黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天!”曾经在古诗里才有的场景,昨日却在海口市民的朋友圈里被刷屏了!昨日,一段白鹭鸟在湖边飞舞的小视频引爆海口朋友圈,成群的白鹭在万绿园嬉戏,呈现了一幅“花开红蓼乱莺啼,草长平湖白鹭飞”的美丽画卷。 记者 苏钟

“今天我们来到海口万绿园看到白鹭在飞,就觉得很新奇。”昨日上午,记者来到海口市万绿园时,来自重庆的秦阿姨和老伴黄大爷对记者说。秦阿姨说,他们每年都会来海口过冬,今年已经是第四个年头了,70多岁的老两口每年来到海口一定会去万绿园。黄大爷赞不绝口地说,万绿园进行生态修复改造后,比以前更漂亮,还可以看到白鹭。

据了解,在我国拥有的20多种鹭科鸟禽中,以白鹭最为珍贵,白鹭对栖息的环境要求非常苛刻,是大气和水质的“检测鸟”。记者在现场采访了解到,这次白鹭前来海口万绿园“做客”,得益于目前正在开展的万绿园生态修复项目。

“目前正在进行的主要是生态修复和功能修补,近段时间,经常能看到白鹭飞过。”海口市园林局风景园林工程师王先生说。

记者在现场采访了解到,为了照顾这些白鹭,施工人员还在一些浅滩,给白鹭一个栖息地。此外,还增加一些鸟类虾蟹类休息的区域场地。而在草坡和海水衔接的区域,还将种植一些红树,届时白鹭会有一个更好的栖息地。

据介绍,万绿园生态修复项目将在春节前完工,并向市民和游客进行开放,供大家游玩观赏。

招52人 海口市龙华区招聘 事业单位工作人员

本报讯 记者昨日从海口市龙华区政府了解到,根据《海口市事业单位公开招聘人员实施意见》的规定和要求,经区委、区政府同意,招聘工作人员52名,被聘用者为事业单位工作人员,享受政策规定的薪酬待遇。

据介绍,本次公开招聘工作按照发布招聘信息、组织报名、资格审查、考试(含笔试和面试)、考察及体检、确定拟聘人员及公示、办理聘用手续等程序进行。 记者 苏钟

报名方式:现场报名,每人限报一个招聘岗位

报名时间:11月27日-29日,8:30-11:30,2:30-5:30

报名地点:海口市龙华区龙昆北路19号龙华区政府一号办公大楼B1层西侧原政府服务中心

21世纪海上丝绸之路合唱节 18日海口启幕 8大主题活动 为期7天

本报讯 昨日,记者从省文联获悉,由中共海南省委宣传部、中国合唱协会、海南省文联、海口市人民政府共同举办的“21世纪海上丝绸之路合唱节”将于18日在海口拉开帷幕。 记者 张野

本届合唱节18日至24日举行,为期7天,共有八个丰富多彩、特色鲜明的主题活动,分别为:合唱节开幕式暨音乐会、闭幕式颁奖音乐会,系列合唱比赛,合唱艺术进校园进社区交流展演、唱响国际旅游岛(陵水、临高、三亚站),特邀海外合唱团专场音乐会、加拿大同声律动阿卡贝拉工作坊,“21世纪海上丝绸之路”合唱发展研讨会和系列专家讲座。

作为本届合唱节的重头戏,合唱比赛共吸引了来自国内64个团队3741人参赛,参赛队伍将分为7组进行为期四天的比赛,并在24日的闭幕式上进行颁奖。记者从活动组委会了解到,此次比赛除了评

选出金银铜和优秀奖外,还将设立单项奖,并在国外参演队伍中评选出“海上丝绸之路友谊奖”。

此外,本届合唱节还邀请了来自俄罗斯、加拿大、美国等10个国家和地区的11个展演团队,这些队伍将走进社区和校园进行交流展演,为我省人民送去来自异域风情的演出。

据了解,相关赛事和表演的门票于今日正式发售,开、闭幕式和特邀海外合唱专场音乐会门票价格为180元、150元和120元三个档,合唱比赛和展演门票价格为100元、80元和50元三个档,场地均在海南省歌舞剧院,市民可通过海南省歌舞剧院票务中心购买。